



Митрополит Іларіон: американські політики безсоромно говорять про те, що вони відкрито втручаються у міжцерковні зв'язки



Нещодавні висловлювання державного секретаря США, який залишає свою посаду, свідчать про його безпосередню участь у провокуванні розколу в православному світі, що був викликаний утворенням в Україні нової розкольніцької організації "ПЦУ" та її "визнанням" низкою Предстоятелів.

Таку думку висловив голова Відділу зовнішніх церковних зв'язків Московського Патріархату митрополит Волоколамський Іларіон, коментуючи у ході передачі "Церква і світ" висловлювання Майка Помпео, який, підбиваючи підсумки своєї діяльності на посаді держсекретаря США, наголосив, що діяв проти Росії на різних фронтах, у тому числі і на фронті релігійних свобод. Зі слів цього політика, він особисто піклувався про те, щоби Сполучені Штати Америки допомогли "митрополиту Православної Церкви України" уникнути російського впливу".

" Американські політики безсоромно говорять про те, що керують не тільки політичними елітами, політичними лідерами інших держав, але й зовсім відкрито втручаються у міжцерковну політику ", - підкреслив митрополит Іларіон.

Владика наголосив, що М. Помпео вважає себе вправі втручатися до церковних справ при тім, що сам не тільки не займає ніякої посади в Православній Церкві, але й взагалі не є православним християнином. А слова держсекретаря США з приводу " звільнення від російського впливу" якогось " українського митрополита " означають, що він підтримав розкол.

Як вважає архіпастир, можна навіть говорити про те, що " цей розкол був інспірований американською владою, тому що ті вже давно живуть надією на подальше ослаблення Росії ", що, за їх думкою, означає і "подальше ослаблення Православ'я ".

" Тому було розроблено політичну стратегію, яка була спрямована спершу на відчуження Української Церкви від Руської Церкви, потім на відчуження грецького Православ'я від російського православ'я ", - підкреслив владика.

Голова ВЗЦЗ констатував, що цей проект, за великим рахунком, провалився.

" Якщо пан Помпео вважає це своєю дипломатичною перемогою і під ці переможні реляції хоче піти з політичної сцени, то це, звичайно, справа його сумління ", - резюмував митрополит Іларіон.

Джерело: <https://mospat.ru/ua/news/59778/>